2024年10月1日

# 10月13日(日)から、相鉄線沿線の商業施設で 「グリーンアクションプログラム」を開始 SDGsの取り組み参加でスタンプ獲得、日常から持続可能な社会を実現

株式会社相鉄ビルマネジメント

相鉄グループの㈱相鉄ビルマネジメント(本社・横浜市西区、社長・左藤 誠)は、2024年10月13日(日)から、相鉄線沿線の商業施設にて、日常生活の中で気軽にSDGsの取り組みに参加できるプログラム「グリーンアクションプログラム」(以下、同プログラム)を開始します。

これは日々の暮らしから、持続可能な社会の実現や、環境配慮行動の促進を目的に開始するプログラムです。 商業施設を起点として、SDGsの取り組みを発信・積極的に実施することで、相鉄線沿線の価値向上や持続可能 な路線の醸成も目的にしています。

同プログラムは、相鉄ショッピングセンターアプリを活用して対象の商業施設で行う、SDGsの取り組みに参加いただくことで、その参加回数に応じて「グリーンアクションスタンプ(以下、スタンプ)」を獲得でき、貯まったスタンプは、スタンプ数に応じて、相鉄ポイントに交換することができます。なお、同プログラムは、今後もテナントをはじめ、さまざまな関係者の皆さまと環境配慮の行動促進に向け、連携した企画を実施する予定です。

暮らしの中に、ちょっと"Green"な活動を取り入れて、相鉄線沿線からもっといい未来、そして持続可能な社会を一緒につくりませんか?

概要は別紙のとおりです。



ジョイナステラス二俣川



グリーンアクションプログラムのロゴ

#### 「グリーンアクションプログラム」の概要

1. グリーンアクションプログラムとは

「この街で、わたしたちができること。」をコンセプトに、日常生活の中で気軽に取り組めるアクションを 積み重ねることで、持続可能な未来に向けた活動を応援するプログラムです。

(1) メッセージ

『グリーンアクションプログラム』は、相鉄線沿線の商業施設で取り組むSDGsプログラムです。 この街で、わたしたちができること。

それは、日常生活の身近なところから、だれもが簡単に参加できる活動を通して、

地域の皆さまとともに、よりよい街や社会をつくっていくこと。

今日はじめることで、今日することで、未来のわたしたちの街が変わる。

暮らしの中に、ちょっと"Green"な活動を取り入れて、もっといい未来、一緒につくりませんか。

- (2) プログラムの目的
  - ○環境配慮行動の促進を図り、持続可能な社会や未来に向けた活動に参加いただくこと
  - ○商業施設を起点としたSDGsの取り組みを発信し積極的に実施することで、SDGsな街・路線が 醸成され、沿線価値の向上につながること
- (3) 開始日

2024年10月13日(日)

- (4) 対象施設
  - ○ジョイナステラス二俣川(ジョイナステラス1・2・3)
  - ○相鉄ライフ(三ツ境・さがみ野・南まきが原・緑園都市・やよい台・いずみ野・いずみ中央)
  - ○星天alay
- (5) グリーンアクション内容

実施されるグリーンアクションは今後、下記「グリーンアクションプログラム」WEBサイトにて 随時、公開いたします

WEBサイト https://www.sotetsu-greenaction.com

「グリーンアクションプログラム」

2. グリーンアクションスタンプ機能

対象の商業施設やテナントで開催するSDGsのキャンペーンやイベントへのご参加、またその回数に応じて、 スタンプを付与します。貯まったスタンプは、相鉄ポイントへの交換が可能です。

(1) 有効期間

2024年10月13日(日)~2025年9月30日(火)

(2) 参加資格

スタンプ獲得には、「相鉄ショッピングセンターアプリ」をダウンロードのうえ、相鉄ポイント会員 登録が必要です。

※App Storeは、米国およびその他の国々で登録されたApple Inc.の 商標または登録商標です。





※Google PlayおよびGoogle Playロゴは、Google Inc.の商標です。

App Store

Google Play

(3) 相鉄ポイントへの交換

 $\bigcirc$ SDGsのイベント「10~40および60~90スタンプの時」は10スタンプごとに相鉄ポイント100ポイント、「50スタンプの時」には300ポイント、「100スタンプの時」には500ポイントに、それぞれ交換可能です。

(全100スタンプを貯めると合計1,600ポイントに交換することができます)









スタンプ付与から相鉄ポイント交換までのイメージ

#### (4) 注意事項

- ・おひとり様、1端末(スマートフォン等)のみのスタンプ付与となります。 ※新しい端末に変更(機種変更など)された場合のスタンプカードの引き継ぎはできません。
- ・有効期間を過ぎますと、相鉄ポイントへの交換はできなくなります。
- ・交換された相鉄ポイントはアプリにログインしている相鉄ポイント会員番号に付与されます。
- 3. 開幕イベント「SDG s フェスタ2024」

同プログラム開始に合わせて、相鉄線二俣川駅改札前100周年サークル広場周辺でSDGsのキャンペーンやイベントを開催します。本開幕イベントにご参加いただくことで、スタンプを貯めることができます。

(1) 開催日

2024年10月13日(日)11:00~16:00

(2) 場所

相鉄線 二俣川駅改札前 100周年サークル広場・東西自由通路および、ジョイナステラス二俣川

(3) イベント内容

○グリーンアクションプログラムPRブース

時間	11:00~18:00
場所	相鉄線 二俣川駅改札前 100周年サークル広場
スタンプ付与数	1スタンプ
内容	グリーンアクションプログラムについての説明、および施設やテナントのSDGs
	の取り組みを知ることができる情報ブース。
	グリーンアクションプログラム開始を記念して先着300人に再生ファブリック
	を使用したエコバッグをプレゼント。

#### ○学習型イベント「サンゴ礁ラボ・クラゲラボ」

時間	全4回開催(10:30 12:00 14:00 15:30)
	※事前申込制(申込みはグリーンアクションプログラムWEBサイトより)
	※スタート時間は予告なく、変更になる場合があります。
場所	ジョイナステラス3 4階コミュニティサロン
スタンプ付与数	2スタンプ
内容	本物のサンゴ礁やクラゲを観察しながら、海の生きものについて学べるワーク
	ショップ。

## ○木育ワークショップ

時間	随時受付
場所	ジョイナステラス二俣川 2階 東西自由通路
スタンプ付与数	2スタンプ
内容	住宅の建築中に出た木材の端材・廃材などを使用した、木を知って地球を守る
	「木育」ワークショップ
	■全4種
	①木のストローづくり
	②組子コースターづくり
	③カンナ削り大会
	④廃材アートづくり

## ○グリーンワークショップ

時間	全5回 (11:00 12:00 13:30 14:30 15:30)
	※各回15分前に整理券配布
場所	ジョイナステラス二俣川 2階 東西自由通路
スタンプ付与数	2スタンプ
内容	ジョイナステラス二俣川屋上「グリーングリーンテラス」の花壇・植物を活用し
	た、緑に触れて学ぶことができるワークショップ。

## ○ヒビヤカダンスタイル「フラワーワークショップ」

時間	全2回 (11:30 13:30)
	※参加費2,500円
	※スタート時間は予告なく、変更になる場合があります。
場所	ジョイナステラス二俣川 2階 東西自由通路
スタンプ付与数	3スタンプ
内容	ジョイナステラス二俣川のフラワーショップ「ヒビヤカダンスタイル」による生
	花を使用したワークショップ。

## ○地域連携「SDG s マルシェ」

時間	11:00~16:00
	※スタート時間は予告なく、変更になる場合があります。
場所	ジョイナステラス二俣川 2階 東西自由通路
スタンプ付与数	1スタンプ
内容	相鉄線沿線を中心とした地域の出展者による、サスティナブルなハンドメイド
	製品などを集めたマルシェ。